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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DO COLEGIADO DE CURSO
DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA (BICT) DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO
SEMI-ÁRIDO (Ufersa).
-------------------------------------------------------------------------------------------------
Aos quatro do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às quatorze horas e

trinta minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a oitava reunião ordinária do

Colegiado de Curso de BICT, do CMPF/Ufersa, presidida pela coordenadora do curso, professora

Kytéria Sabina Lopes de Figueredo. Estavam presentes: a vice coordenadora do curso de BICT,

a professora Aline Mara Maia Bessa; o representante docente do núcleo básico, o professor

Antonio Diego Silva Farias, o representante docente do núcleo específico, o professor Pedro

Thiago Valério de Souza e o representante Oseias Fernandes da Silva. A presidente constatou

o quórum, saudou a todos e deu início à reunião comunicando a ausência de secretário. A

professora Aline se disponibilizou a redigir a ata. A presidente apresentou os seguintes pontos

de pauta: primeiro ponto - Apreciação e deliberação do calendário de atividades do curso para

o semestre 2023.2; segundo ponto - Apreciação e deliberação dos processos de guarda

religiosa; terceiro ponto - Apreciação e deliberação dos processos de quebra de pré-requisitos;

quarto ponto - Apreciação e deliberação dos processos de turma especial; quinto ponto –

Apreciação das atividades complementares. A pauta foi aprovada com a retirada do quinto

ponto por unanimidade. No primeiro ponto a professora Kytéria apresentou uma proposta de

calendário que foi aprovada por unanimidade. No segundo ponto a professora Kytéria

apresentou o processo de guarda religiosa aberto pelo discente Cristiano Sabino de Souza no

qual o aluno solicita dispensa das atividades nas sextas-feiras por motivos religiosos. A

professora Kytéria informou que o setor de Registro encaminhou para o colegiado de curso

devido a não existência de normativa para guarda religiosa na instituição. O colegiado aprovou

por unanimidade que seja realizada uma consulta a PROGRAD sobre o procedimento a ser

adotado no processo de guarda religiosa. No terceiro ponto os processos de quebra de

pré-requisito dos discentes Marcos Fernandes de Figueredo, Igor Aureliano Camilo de Souza e

Erik Maia de Lima foram aprovados por unanimidade. No quarto ponto o processo de abertura

da componente curricular PEN2010 Geometria Euclidiana solicitada pelo discente Denilson

Gabriel Freitas de Carvalho foi aprovado por unanimidade. Ao final da reunião, o representante

discente Oseias relatou a dificuldade dos alunos em cursar disciplinas optativas ofertadas pelos

cursos de segundo ciclo. A professora Kytéria informou sobre os esforços da coordenação para

mapear e buscar soluções para a problemática. Nada mais havendo a tratar, a presidente

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, Aline Mara Maia

Bessa, professora do magistério superior, lavro a presente ata, que, após ser lida e aprovada,

será datada e referendada pelos conselheiros e pela presidência, e assinada por mim.

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Aprovada em: ___/____/_____. 
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